11Iro

HUmsa: Apguba
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2005 15:20:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.04.2005 21:25:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9184/answer/9185




YBaxaemass AguOa! 3ToT Bompoc Bam He0OX0MMO PEIIUTEL CO CBOMM JIeYalluM HeppoJIoroM, U, eCIIH
BOTIPOC PELIUTCS MOJIOKUTENHHO, 0053aTeIbHO TPOBOAUTH KMMYHOKOPPEKIIUIO IO CTPOTUM
KOHTPOJIEM aHaJIM30B MOYM U KPOBU. Yaayu!



